

百姓
热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信0.1元/条)
113929(小灵通短信0.08元/条)
800913(联通短信0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

二路公交何时回“娘家”?

山城区董先生昨日来电:原先由于二矿至矿山救护大队之间的道路维修,二路公交车当时将终点站暂时由救护大队移到了二矿医院。可如今这段路已经修好近一个月了,还不见公交车回到“娘家”——矿山救护大队。

远通公交公司回复:公司将派人去看路况,如果路况合适,将及时调整二路公交车的运行线路。

晚报记者 张凯

福田小区何时能建菜市场?

新区福田一区居民葛先生昨日来电:福田一区、二区、三区等几个住宅小区一直没有规范的菜市场,这里的居民日常买菜要到很远的农贸市场才行。葛先生希望有关方面能尽快在福田生活小区附近建设菜市场,以方便居民生活。

晚报记者 徐舒帆

这样收费合理吗?

山城区郭先生3月17日向本报反映:他在山城区一商场租了一个20多平方米的店铺,最近这里的物业管理公司向刚落户的商户以每平方米2.5元收取物业管理费,物业公司称这是商场物业收取标准。他想知道,该商场收取的物业管理费是否符合我市的规定。

市发改委回复:目前,我市商场的物业收费标准并不统一,由商场具体核定。收费标准核定需要实际查看管理内容的约定、测算、市场行情,以及商场成本等。由于该物业管理公司并未经过审核,也没有物业收费许可证,因此,该商场以每平方米2.5元收取物业管理费不妥。

晚报记者 刘善新

谁的小灵通丢了?

山城区人民法院付蕾女士昨日来电:3月6日15时,她乘坐五路快运从山城区返回新区,下车前在座位椅套下面发现一部小灵通,由于机器设有开机密码,所以无法查找机主资料以联络失主。付女士希望失主能够和她联系,以便她尽快归还这部小灵通。

晚报记者 徐舒帆

请来领户口本

市公交公司郭师傅昨日来电:他在快速大巴上拾到了贾鹏涛的户口本和准迁证明等物品,一直无人认领。他希望贾鹏涛看到报纸后及时携带相关证明到市公交公司安全科领取。

晚报记者 柯其其

赏花更应爱花

读者李先生昨日来电:现在正值春游时节,可是经常会看到有很多市民在春游时,不自觉地会采摘花草做成花环或帽子戴在头上。李先生希望其他市民春游时莫再摘花,做个护花人。

晚报记者 车国胜

首批“缴费通”进社区

“如今交纳电费便捷多了”

晚报讯(记者 徐舒帆 通讯员 蔡沛霖)3月18日,记者从鹤壁供电公司信息中心了解到,为方便市民交纳电费,鹤壁供电公司与合作社区便利店等商户合作开通了“缴费通”便民缴费服务,第一批4个便民缴费服务点目前已投入使用。

居民交纳电费以往都是跑到供电公司营业厅或

其代办银行,而这对于一些市民来说存有诸多不便。为改善这一状况,方便市民及时、明白交纳电费,日前,鹤壁供电公司在全市选取多个居民集中的社区,在这些社区附近的便利店、彩票投注站等与市民日常生活联系紧密的商户处设立了“缴费通”便民缴费服务点,市民在此交纳电费时,这些服

务点会按照用户应交金额收取电费,有条件的服务点甚至可为用户提供银联卡刷卡服务,并打印专用收费凭条交付给用电客户。

据了解,3月18日我市供电公司首批投入使用的“缴费通”便民缴费服务点有4处,分别为:大伾路北段锦绣园市场欣欣家用超市、军民花园内十字路口鹏

源批发部、卫河路建设花园东50米众品冷鲜肉超市、淮河路东段华夏小区南门口东50米四通复印门市部,这些缴费服务点的设立为市民交纳电费提供了充裕的时间和更方便的地方。而与银行代扣缴费不同的是,通过便民缴费服务点缴费时,用电客户可以很清楚地获知自己缴费月的用电量

等一些数据,客户也可持收费凭条到电力营业厅换取正式发票。

另据了解,近期全市10个“缴费通”便民缴费服务点将陆续投入使用。“如今交纳电费便捷多了。”昨日,一位刚刚通过便民缴费服务点交了电费的市民高兴地说。



习武健身迎奥运

3月16日,山城区鹿楼乡陈家湾村的武术爱好者在一起习武练功。陈家湾村有习武健身的传统,村民们都爱好武术。今年是奥运年,他们练武的劲头更大了,大家每天在一起练武健身,用强壮体魄迎接北京奥运会。

晚报记者 陈志付 摄

花甲老人乘公交频遇尴尬 招手拦车先报“我没卡”

晚报记者 刘善新

70岁以上老人持证件乘公交免费,是广大老年人享有的一项特别优待。但是,花甲老人李先生却因此频遇尴尬。因面相比较老,他在乘坐公交时时常遭一些司乘人员“误判”而拒载,现在他每次乘车时不得不提前向车上喊报自己“没卡”(老年人优待证),但尽管如此,有时还是无效。

3月17日,李先生向本报反映,他常乘五路快运公交车往返新老城区,但自从我市实行70岁以上老人享有持证免费乘车的优待政策后,几年来自己就常常遇到被公交车拒载的事情。“可能是我长相显老,司乘人员怕拉着‘白坐的’吧。”李先生自嘲说,为了避免司乘人员误会,后来他就在乘车时提前向车上大喊自己不到70岁,没有优待证,但此举仍让他不时被拒。据李先生讲,他最近一次被公交车拒载发生在3月16日下午,当时他在新区九州路中段的一个公交站点候车,站上除了他还另有一男一女两个年轻人。当一辆5路快运公交车驶向站点时,他不由自主地就冲车上挥手示意。车在站点缓缓停下,两个年轻人迅速跳到了车上,在他弯腰提包准备登车时,发现车轮已经转动。意识到情况不对的他急忙向车上大喊“我没卡”,但接连几声却没奏效,公交车照样向前行驶,车门关闭。“当时车厢内乘客刚过半,不会是客满才拒绝我乘车的。”李先生气愤地说,“我看上去是苍老,可我一再声明没有卡、会买票,但他们还是甩了我。现在的公交车怎么能这样?”

据记者了解,2004年6月我市公交公司曾向社会公告,全市所有公交线路实行70岁以上老人凭证免费乘车,对拒载持证老人或不按要求对适龄老年人实行免费的,一经查实,公司将给予严厉处罚。但时至今日,一些公交车在执行时仍常常“大打折扣”。

停电半月无人管 五十商户很着急

晚报记者 原昆鹏

“我们这里从3月1日就停了电,到现在也没有来电,也没人管,我们该怎么办?”3月18日,鹤山区的赵先生焦急地对记者说。

群众代表道缘由

赵先生介绍,他是当地50户停电群众的代表,他们这50户都是鹤山区一处商品房一楼的商户,房子的地皮属于原四矿中学。去年秋季,四矿中学在鹤山区教育局对学校撤销合并中被合并了,原来的学校老师都到了一矿小学,四矿中学现在已经不存在了。

赵先生说,原来电费都是由四矿中学收取的,电也是由四矿水电公司供的,现在中学不存在了,也就没人管收电费的事了。为此他们专门找到四矿水电公司协商,表示50家商户可以选出群众代表每月收取电费交到四矿水电公司,但是四矿水电公司却以他们用电量太大,容易导致电网负荷过大为由,不同意再给他们这些个体商户供电了。

无奈他们又找到鹤山区教育局和其他部门,然而至今仍未能解决问题。

鹤山区教育局回应

记者随后联系到鹤山区教育局,该局办公室郑主任告诉记者,四矿中学的确被合并,但50家商户用房都是个人的,不属于四矿中学,不过现在他们一直在为这个地方电路改造的事情做工作,他们将尽快改造电路,解决这里的供电问题。

新区一小区六辆轿车一夜被砸

晚报记者 刘善新

“一夜之间,小区里的6辆车都被砸了!”昨日一大早上,家住新区新世纪花园的姬先生拨通本报新闻热线气愤地说。

记者很快赶到事发小区,在该小区1号楼和2号楼之间的空地上,一辆车窗洞开的轿车下面,玻璃碎片散落一地,车主正忙着找人更换玻璃。据车主姬先生介绍,早上8时许,他从家里出来准备开车上班,在停车处竟发现自己的车窗玻璃被人砸烂,车内也被翻得乱七八糟。随后,陆续又有几名车主发现车辆被砸,与他的车相距不远共有5辆轿车遭此厄运,车主们都非常气愤同时也不知所措。

“他们不仅砸了车,还偷走了车上的钱物!”一名车主说,作案人员不仅砸碎了他的车玻璃,还拿走了他放在车内储藏盒里的1万元现金。

据一名受害车主回忆,前一天晚上,他将车停在自家楼下的空地上后就回家了。昨日凌晨4时左右,他在睡梦中被楼下传来的一声接一声的汽车报警声吵醒,当时以为可能是有什么响声引起多辆车的“共鸣”,也就没有下楼查看,可等早上出门时,才发现自己爱车的副驾驶位一侧的窗玻璃被砸得面目全非。

在该小区物业管理处,有关工作人员告诉记者,他

们小区目前共有20多栋居民楼,有4个进出口,但仅有3名门岗看守人员,这与小区内的治安管理工作要求相差很远。而公司以前在收取物业管理费遇阻时,就曾声明只负责小区的照明、绿化和卫生等事项,对治安巡逻工作公司概不负责。此次凌晨砸车一事,发生时他们并不知晓。这位工作人员同时表示,新世纪花园小区亟待加强安全保卫工作,需要聘请专职保安,加强日夜巡逻,防止再次发生类似事情,但这需要小区业主的大力配合和支持。

目前,车主们已经报警,正在期盼处警的九州路派出所能够及早破案。

街谈巷议

防骗本不难

李鹏

3月9日,市110指挥指挥中心接到群众报案称,一位老太太被一自称“大仙”的男子骗走了14万元现金。

据称,老太太从银行取出14万元现金,按照那名“大仙”的“劝导”放在了指定位置,又听从“大仙”吩咐,买了“保安香”诚心求助神仙“赐福”,保佑儿子身体

健康,长命百岁,结果是14万元钱被人轻易骗走。

实际上,骗子行骗基本上都是抓住了人们心理上的某种弱点,或以利相诱,或危言耸听,最终目的就是骗取财物。尽管人们都明白“天上不会掉馅饼”的道理,但当骗子将诱饵抛到面前时,还是有人被搞晕头脑,因而

以利相诱的骗术最有市场。再有,骗子往往利用一些人怕事或者迷信的心理,称你有病或是有灾,需要花钱化解,从而骗取那些“病急乱投医”者的钱财。

虽然各种骗术层出不穷,花招屡翻新,但“莫贪小便宜”、“天上不会掉馅饼”等警句,仍是最有效的防骗“格言”。只要大家增强防骗意识,谨防“糖衣炮弹”,那么再“精明”的骗子也无法得逞。可以说,防骗本不难,骗子不可怕,怕的是人们的愚昧、麻痹和贪恋便宜。